=

_ aurora-online.ru

i
Bl

MIG-MAG
PLASMA
TIG

TOPEJIKW

AKCECCYAPbBI U PACXOOHWUK




NWELDIING EANLEINEIL

§6-MAG  fG-MAG
.""msm L ASMA
TIB ' TIG

ANRINDIRA

M ENNTNE KON =N rnT

aurora-online.ru

* MIG-MAG
*TIG
e PLASMA




Ee -

CONEPKAHUE

FOPENKM

~~~~~~~ MIG. ...t AN,

e TORCH 15+ oo oo 6

D OaTORCH 24 v 7

s TORCH 25. . o v oo 8

BCEGHIZEIN. . .. ............ . cecessevesss 9

S TORCH 36, oo 10

e TORCH 240, . ., 11

i s TORCH 400/500. ... ... 12

b HAKOHEYHUKWL oo 13

: SQNIANR .. W L RSRS 14
- QMODY30PbLI U EPXKATENN

HAKOHEYHUKOB. . ..o 15

SKAHATIBL .o 16

----------- - LEHTPAJIbHBIE ADANTOPbI. .. ........ .. 17

~~~~~~~~~~ TIB. . .. oot 2ot 200 gsnesnniea]8

I “BEHTUABHBIE. ..o 19

» - YHUBEPCAJIbHBIE .. ... oot 20

5 - KOMIMIEKTHBIE . ..ot 21

| bt -CBOAAHBIM OXJIAXKOEHMEM. . ........ 23

e - PACXO[IHbIE MATEPUANBI. ... .. .. .. 27

% STYCAKWM. ..o 29

- YNIPABNIAIOLUME PABBEMSI. .......... 30

- CMJIOBbIE PASBEMbI. ... ... .. ... 30

BOJIb®PAMOBBIE 3JIEKTPOAbI. . . . . 30

PASBEMbI M COEQUHEHUSA. .. ... ... 31

.................... - DEPXXATEJIN U 3AXKUMb. .. ... ... .32

........... -PLASMA. .. .. ... ... .............33

---------------------- - TORCH 50, .\ .\ /. ool 34

TORCH 70L[. .\ .Y/ .| .|.s . {. f. .\ . \.. 35

TORCH 87. 5 \/. 2. 5 2. .5 0 N 36

TORCH 10T, . oot 37

TORCH 141, ..o 38

TORCH 15T, . oo 39

=< FUSETOUNRRIRURTL IS | 40



e Conna

¢ HakoHeYHuKku

* Inddysopel

o [lep>xaTeNiv HAKOHEYHUKOB
¢ KaHanbl

¢ EBpO pasbeMbl

e |leHTpanbHble aganTepsl

BO3M. UCI

CTAHAAPT -

HA3BAHUE

AURORA

MIG 15
MIG 24
MIG 25
MIG 26
MIG 36

MIG 240
MIG 400
MIG 500

lycak k ropenike MIG 15AK (Bkn1. dUTUHT)

0326.608.700

[ycak k ropenke MIG 24KD

0326.063.000

lycak k ropenke MIG 25AK (Bkn. dputHHr)

0326.608.800

lycak k ropesnke MIG 26KD (Bks1. ¢uTuHr)

0326.263.600

l[ycak k ropenke MIG 36KD

0326.008.900

[ycak k ropenke MIG 240

0309.009.100

l[ycak k ropenke MIG 401D

0309.005.900

[ycak k ropenke MIG 501D

0309.005.500

Cono MIG 89.5 (14-15AK)

0319.006.200

Conno MIG @12 (14-15AK)

0319.006.300

Conno MIG @16 (14-15AK)

0319.006.400

Conno MIG 812.5 (24KD)

0319.080.600

Conno MIG @17 (24KD)

0319.080.000

Cono MIG 811 (25AK]

0319.007.700

Conno MIG @15 (25AK)

0319.007.800

Consno MIG @18 (25AK])

0319.007.900

Conno MIG 812 (36KD)

0319.007.100

Conno MIG @16 (36KD)

0319.007.200

Cono MIG 819 (36KD)

0319.007.300

Conno MIG @16 (401D-501D)

0319.071.300

Conso MIG 819 (401D-501D)

0319.074.600

Conno MIG @14 (401D-501D)

0319.074.000

HakoHeuHwuk K rop. n/a Mé, #0.8mm L25 (teso é) E-Cu

0321.000.308

HakoHeuHuk k rop. n/a M6, @0.8 mm L28 (teno 8) E-Cu

0321.000.408

HakoHeuHuk k rop. n/a M6, @1.0 mm L28 (teno 8) E-Cu

0321.000.410

HakoHeuHuk k rop. n/a Mé, 81.2 mm L28 (teno 8] E-Cu

0321.000.412

HakoHeuHuk k rop. n/a M6, $0.8 mm L28 (teno 8) Al

0321.000.458

HakoHeuHwuk k rop. n/a Mé, 31.0 mm L28 (teno 8] Al

0321.000.460

HakoHeuHuk K rop. n/a Mé, 31.2 mm L28 (teno 8] Al

0321.000.462




w 2 2
L T = = > w
T 5! S =< |ES =

= < |5 =

& 2 S 28 |3= |28 by |S3
: s g 3¢ 3z If 3% |23
T ) = 532 £2 |=cC =s) 5@
TORCH MIG 15 BO34YX | 3Mm, 4M, 5M 180A 150A 0.6-1.0mMmM - -
TORCH MIG 24 BO34YX | 3M, 4M, 5M 250A 220A 0.8-1.2mm - -
TORCH MIG 25 BO34YX | 3M, 4M, 5M 230A 200A 0.8-1.2mm - -
TORCH MIG 26 BO3OYX | 3M, 4M, 5M 290A 260A 0.8-1.2MM - -
TORCH MIG 36 BO3AYX | 3M, 4M, 5M 340A 300A 0.8-1.6MM - -
TORCH MIG 240 | BOOA 3M, 4M, 5M 300A 270A 0.8-1.2mm 2-4 bap 1.6 n/MuH
TORCH MIG 400 | BOOA 3M, 4M, 5M 400A 350A 0.8-1.2mm 2-4 bap 1.6 n/MuH
TORCH MIG 500 | BOOA 3M, 4M, 5M 500A 450A 1.0-1.6MM 2-4 bap 1.6 n/MuH

['OPEJIKNA




NWELDIING EANLEINETLT

TORCH 15

Mo3unuus
1

2

3
3.1
3.2
4 *
5*
6*
7*
8*
9 *
10 *
115
12:%
13 *
14 *
15:%
16 *
1%*
18
19
20

TexHU4YecKue XxapaKTepUCTUKK:

OxnaxpeHue: Bo3gyx
Pexxum pabotel 60%: 180A CO,
150A cMecb

Pasmep nposopaa: 00.6-1.0MMm

Kop
0319.006.300
0321.000.308
0326.608.700
2608.066.200
0620.080.800
2608.066.700
0810.003.000
0322.089.001

0817.007.000
0620.087.400
0810.078.200
0314.066.300
0810.071.500
0810.070.300
0620.006.300
0810.006.300
2002.005.900
2620.007.100
0903.022.000
0903.010.000
0903.050.000
0307.600.000

KoMnnekT ropenku

0320.209.800
0320.209.900
0320.209.500

AHanor Trafimet

MC0018
MD0008-08
MF1032
FB0O117
EA0303
FB0112
BWO0080
MP0340

BX0020
EA0329
BW0237
MHO0118
BWO0265
BW0208
EA0018
BWO0018
AR0054
FA0026
GMO0770
GM0600
GM0500
MT1000

MA7043
MA7044
MA7045

31

aq
3.2_/ ?k&_ 5
6
_/i}'
S ND s
055 cco— 20 <
I
17

1S

14
Nab—sf &l
=3

12 n 9
Ve

r

HanmeHoBaHue
Conno MIG @12 (14-15AK)

HakoHeuHuk k rop. n/a Mé, @0.8mm L25 (teno 6] E-Cu

lycak k ropenke MIG 15AK (Bkn. dpuTHHr)

lazoBbin anddysop k ropesike n/a 15AK

Cnwupanb k conny rasopacnpegunutensHomy 14-15AK

Brynka

BTyJ'IKa nnactnkoBada

PykosiTka ropenku

Kypok cB. ropenku

BuHT M3x10

CanbHuk

KoakcmnanbHbi kabenb 3M

Konbuo

Koxyx pasbemMa

BuHT

[alika pasbema

Pasbem

[alika pasbema

MepHast Hanpaensitowasa 4.0x2.0 0.35M

Kanan tednoHoBbi 0.6-0.9 cuHuin 3m

KaHan ctanbHoi nsonuposaHHbiit 0.6-0.9 cunmin 3m

Kntoy pns cbopku ropenku MIG

fopenka MIG 15 AIR COOL 180A(60%) EURO 3m
Topenka MIG 15 AIR COOL 180A(60%) EURO 4m
lopesika MIG 15 AIR COOL 180A(60%) EURQ 5m



MIG-MAG Iopenkn

TORCH 24

TexHUYeckue XxapaKTepUCTUKMU:

OxnaxpeHue: Bozpyx
Pexum pabotel 60%: 250A CO,
220A cMmecb

Pasmep nposoga: 00.8-1.2mm

Faibhld

]6 ]5

Mosuumsa Kop, AHanor Trafimet
1 0319.080.600 MC0301
2 0321.000.310 MD0008-10
3 0321.068.300 MD0138-00
4 0306.053.900 ME0584
5 0326.063.000 MF0180
6* 0322.089.001 MP0340
7* 0817.007.000 BX0020
8* 0620.087.400 EA0329
9* 0810.002.100 BW0076
10* 0620.082.200 EA0377
11* 0314.066.400 MHO0119
12+ 0810.070.300 BW0208
12.1* 0810.071.500 BW0265
13* 0620.006.300 EA0018
14* 0810.007.200 BW0027
15*% 2002.005.900 AR0054
16* 2620.007.100 FA0026
17+ 0903.022.000 GM0770
18 0903.010.000 GMO0600
19 0903.050.000 GM0500
20* 0307.600.000 MT1000
Komnnekr ropenku
0320.269.800 MA7143
0320.269.900 MA7144
0320.269.500 MA7145

1 2 34 X
-4 [[ﬁrﬂ:m'&
6
Iy
7JJ'
©ooseco 20 %FS
e ) 10

—_ =17

12 1219

M

il

—(E)E )| v T

HauMmeHoBaHue

Conno MIG 812.5 (24KD)

CB. HakoHeyHWK E-Cu M6 @1.0 npsam.
[epxaTesnb HakoHeuHnKa Mé 26mm (24KD)
Onddysop razosbii 24KD kepamuka
lycak k ropenke MIG 24KD

PykosTka ropenku

Kypok cB. ropesiku

BuHT M3x10

MopBUXHOE coefleHeHMe

[py>xnHHoe ocHoBaHuWe
KoakcunanbHblin kabenb 3M

Koxyx pasbemMa

KonbLo

BuHT

[arika pa3bema

Pasbem

lalika pa3beMa

MepHasa HanpaBnstowas 4.0x2.0.0.35M
Kanan tednoHosbit 0.6-0.9 cnHmin 3m
Kanan ctanbHoit nsonmposantbii 0.6-0.9 cuHui 3m

Kntou pnsa cbopku ropenku MIG

lopenka MIG 24 AIR COOL 250A[60%]7EUR0 3m
lopenka MIG 24 AIR COOL 250A(60%) EURQ 4m
lopenka MIG 24 AIR COOL 250A(60%) EURO 5m



NWELDIING EANLEINETLT

TORCH 25 4 w&

#*
R /5
S 6
TexHUYeckMe XapaKTepUCTUKM:
OxnaxpeHue: Bo3gyx E&,
Pexxnm pabotel 60%: 230A CO, 7 —/
200A cmecb 20 8 g
Pasmep npoeoga: 00.8-1.2mMm 222200 %F
3 10
—n .— 19
n
16 15 14 13 12 121 9 10
e L
1= [ =
s ==ED & | (il £

Mosuuua Kop AHanor Trafimet HauMeHoBaHue

1 0319.007.800 MC0023 Conso MIG @15 (25AK]

2 0321.000.410 MDO0009-10 HakoHeyHwk k rop. n/a M6, @1.0 mm L28 (teno 8) E-Cu

3 0306.006.100 ME0016 Ma3o0BbI Anddy3op k ropenke n/a 25AK M6 35mm

4 0326.608.800 MF1033 lycak k ropesike MIG 25AK (Bkn. duUTHHT)

4.1 0620.080.900 EA0304 Cnupanb k conny rasopacnpegunutensHomy 25AK

5 0810.003.000 BWO0080 Btynka nnactukoBas

6* 0322.089.001 MP0340 PykoaTka ropenku

7iu 0817.007.000 BX0020 Kypok cB. ropenku

8* 0620.087.400 EA0329 BuHT M3x10

9* 0810.002.100 BWO0076 [MopBuXHOE coefieHeHNe

10* 0620.082.200 EA0377 Mpy>XWHHOE oOCHOBaHMe

(I 0314.066.400 MH0119 KoakcuanbHbli kabenb 3M

12* 0810.070.300 BW0208 Koxyx pasbeMa

12:.1* 0810.071.500 BW0265 Konbuo

13* 0620.006.300 EA0018 BuHT

14* 0810.007.200 BWO0027 larka pa3beMa

15* 2002.005.900 AR0054 Pasbem

16* 2620.007.100 FA0026 [aika pa3beMa

17* 0903.022.000 GMO0770 MepHas Hanpasnstowas 4.0x2.0 0.35M

18 0903.016.000 GMO0610 KaHan tepnoroBbin 1.0-1.2 kpacHbiin 3M

19 0903.056.000 GMO0510 KaHan ctanbHol nsonuposaHHblii 1.0-1.2 kpacHbIn 3M

20* 0307.600.000 MT1000 Kntoy pns cbopkm ropenku MIG

KoMnnekr ropenku
0320.279.800 MA7243 lopenka MIG 25 AIR COOL 230A(60%) EURO 3m
0320.279.900 MA7244 lopenka MIG 25 AIR COOL 230A(60%) EURO 4m

0320.279.500

0320.279.500

lopenka MIG 25 AIR COOL 230A(60%) EURO 5m



MIG-MAG Iopenkn

TORCH 26

TexHUYecKkMe XapaKTepUCTUKM:

Mo3u-
ums

10*
11*
12*
13*
13.1*
14*
15*
16*
17*
18*
19
20
21*

OxnaxgeHue: Bozgyx
Pexum pabotel 60%: 290A CO,

260A cMmecb

Pasmep nposoaa: 00.8-1.2MM

Kop,

0319.071.300
0321.000.410
0321.001.600
0306.053.500
0326.263.600
0810.003.000
0322.089.001
0817.007.000
0620.087.400
0810.002.100
0620.082.200
0314.069.600
0810.070.300
0810.071.500
0620.006.300
0810.007.200
2002.005.900
2620.007.100
0903.022.000
0903.016.000
0903.056.000
0307.600.000

KoMnnekT ropenku

0320.289.800
0320.289.900
0320.289.500

17

MC0268
MD0009-10
MDO0061-00
ME0585
MF0181
BW0080
MP0340
BX0020
EA0329
BWO0076
EA0377
MHO0141
BW0208
BW0265
EA0018
BW0027
AR0054
FA0026
GMO0770
GMO0610
GM0510
MT1000

MA7343
MA7344
MA7345

1 2 3 4 S
n . g
:/;:-/-;-/Eﬂ]lt\__mx 6
R
N
8 Jl}’
2 9 10
(095 €O 9f
/\\\ n
20
18

13 13110 n

L) ey~

AHanor Trafimet

HanmeHoBaHue

Conno MIG @16 (401D-501D])

HakoHeuHuk K rop. n/a Mé, @1.0 mm L28 (teno 8) E-Cu
[epxatenib HakoHeuHWKka M6 22mm (26KD)
Ounddysop razosbii 26KD kepaMuka

lycak k ropenke MIG 26KD

Btynka nnactukosas

PykosTka ropenku

Kypok cB. ropesku

BunT M3x10

MopBuWXHOe coefleHeHWe

Mpy>XnHHOEe 0CHOBaHWe

KoakcuanbHblii kabenb 35Mm® 3m

Koxyx pasbeMa

KonbLo

BuHT

[alika pasbemMa

Pasbem

[avika pa3bema

MepHast Hanpasnsitowas 4.0x2.0 0.35M
Kanan TednoHosbiit 1.0-1.2 KpacHbiit 3M
Kanan ctanbHom nsonmpoBaHHbii 1.0-1.2 KpacHbIl 3M

Kntou pns cbopku ropenku MIG

lopeska MIG 26 AIR COOL 290A(60%) EURO 3m
Topenka MIG 26 AIR COOL 290A(60%) EURO 4m
lopenka MIG 26 AIR COOL 290A(60%) EURO 5m



NWELDIING EANLEINETLT

TORCH 36 L2Z 2 s

e~
Qi
I] )
(e
A\
TexHUYecKue XapaKTepUCTUKM: 3.2
/o 6
OxnaxpeHue: Bosgyx }
Pexxnm pabotel 60%: 340A CO, »
300A cmech 7/
Pasmep nposopa: 00.8-1.6Mm 20 8 /S 9
Q00 ccO”
: 2

—_—y— 19

———— =) 18

=— 17

‘IS ]5 12 121 9
—=(&] C‘ELUF ( ;immll ;J
Mosnuna Kop Ananor HaumeHoBaHMe
Trafimet

1 0319.007.100 MC0026 Conno MIG 812 (36KD)
2 0321.000.412 MDO0009-12 HakoneyHuk k rop. n/a M6, @1,2 mm L28 (teno 8) E-Cu
3.1 0321.068.600 MDO0131-00 [Jepxatenb HakoHeuyHnka M6 32mm (36KD)
3.2 0321.001.800 MD0063-00 [lepxatesib HakoHeuHnka Mé 28mm (36KD)
4 0306.056.200 MEQ0517 Onddysop razosbiii 36KD kepamuka
5 0326.008.900 MF0034 [ycak k ropenke MIG 36KD
6* 0322.089.001 MP0340 PykosTka ropenku
YA 0817.007.000 BX0020 Kypok cB. ropesiku
8* 0620.087.400 EA0329 BuHT M3x10
9* 0810.002.100 BWO0076 [MopgBu>KHOe coefeHeHne
10* 0620.082.200 EA0377 Mpy>XX1MHHOe ocHOBaHMe
11* 0314.067.000 MH0120 KoakcnanbHblii kabenb 3m
12* 0810.070.300 BW0208 Koxyx pa3bema
12.1* 0810.071.500 BW0265 Konbuo
13* 0620.006.300 EA0018 BuHT
14* 0810.007.200 BWO0027 [aika pasbemMa
15* 2002.005.900 AR0054 Pa3sbem
16* 2620.007.100 FA0026 [aika pa3beMa
17* 0903.022.600 GMO771 MepHasa HanpaBnstowas 4.5x2.1 0.35M
18 0903.021.000 GMO0760 Kanan tednoHoBbIn 1.2-1.6 xentbiii 3M
19 0903.059.000 GMO0540 Kanan ctanbHo nsonupoBanHbii 1,2-1,6 xentbin 3m
20* 0307.600.000 MT1000 Kntoy pnsa cbopku ropenku MIG
KoMmnnekT ropenku

0320.299.800 MA7443 lopenka MIG 36 AIR COOL 340A(60%) EURO 3m

0320.299.900 MA7444 Topesika MIG 36 AIR COOL 340A(60%) EURO 4m

0320.299.500 MAT7445 lopenka MIG 36 AIR COOL 340A(60%) EURO 5m




MIG-MAG Iopenkn

TORCH 240

TexHUYeCKUe XapaKTepUCTUKK:

OxnaxpeHue: Boga
Pexxum pabotel 100%: 300A CO,
270A cMecb

Pasmep nposoga: 00.8-1.2mMm

Mo3uumna Kop

1
2*
3

4

5
6*
7*
8*
9*
10*
11*
12*
13*
14*
15*
16*
17*
18*
19*
20*
21*
22*
23*
24*
25*
26
27*
28*

0319.080.600
0321.000.310
0321.068.300
0306.053.900
0309.009.100
0322.089.001

0817.007.000
0620.087.400

0810.002.100

0810.002.700
0620.082.200
0304.006.700
0620.073.700
0620.073.400
2620.807.000
0810.076.300
0810.076.400
0620.006.300
0810.007.200
2002.005.700
2620.007.100
1108.060.500
0810.030.600
0810.030.800
0903.022.000
0903.016.000
0903.057.100
0307.600.000

KoMnnekT ropenku

0308.259.800

0308.259.900
0308.259.500

@ﬁzs

22—

13
&
20

Xﬂﬁ%@{(ﬁ] l]Hd =

AHanor Trafimet

MC0301
MDO0008-10
MD0138-00
ME0584
MG0046
MP0340

BX0020
EA0329

BWO0076

BW0072
EA0377
MNO0012
EA0282
EA0289
FA3020
BW0218
BW0219
EA0018
BW0027
AR0052
FA0026
QB0105
BW0801
BW0803
GMO0770
GMO0610
GMO0526
MT1000

MB7543

MB7544
MB7545

flO
—n — 27 3 15 ‘ Vall
[
O
= 25 o0 &
14/ 6 Nﬁ({
15 13
(23 I~ o ]BJ f‘z
99~-24 ™ 5
9 10 n

%

18 B8 177

HauMmeHoBaHue

Conno MIG 312.5 (24KD)

C.. HakoHe4yHWK E-Cu M6 0@ 1.0 npsam
[Jepxatens HakoHeudHnka M6 26mm (24KD)
Onddysop razosbint 24KD kepamuka

lycak k ropenke MIG 240

PykosiTka ropenku

Kypok cB. ropenku
BuHT M3x10

MopBu>kHOE coefieHeHne

MpocTaBoYHOE KOSbLLO PYKOSTKM

Mpy>xvHHOe ocHoBaHWe

NakeT B cbope 3m 401D-501D

XomyT 09.5MM

XomyT @8.7MM

B/p (BbicTpocbeM)

Kopnyc pa3bema

PasbeM nog BoAHbLIN WNAHT

Bunt MS

lalika pa3beMa

EBpo pasbem/BogHoe oxnaxaeHue

[alika pa3beMa

BopgHbI WwnaHr

3arnylwka nnactukosas ans Bogsl (kpacHas)
3arnylika nnactukosas ais Bofbl (ronybas)
KaHan Hanpaensiowmii, MegHbi 4.0x2.0 0.35M
KaHan tepnoroBbin 1.0-12 kpacHbI 3M
Kanan Hanpasnstowwmi, ctansHon 1.0-1.2 3m
Kntoy pns cbopkum ropenku MIG

lopenka MIG 240 WATER COOL 300A(60%) EURO 3m

fopenka MIG 240 WATER COOL 300A(60%) EURO 4m
lopenka MIG 240 WATER COOL 300A(60%) EURO 5m



NWELDIING EANLEINETLT

TORCH 400/500

TexHuyeckue XapaKTepUucTuku:

OxnaxpeHue: Boga
Pexum pabotel 100%: 400A CO,
350A cMechb

Pasmep nposoaa: 00.8-1.2mMm

Oxnaxpexue: Boga
Pexum pabotel 100%: 500A CO,
450A cMech

Pasmep nposoga: @1.0-1.6Mm

Mo3nuua Koa

1 0319.071.300 MC0268
2 0321.000.512 MD0005-12
3 0306.052.400 ME0579
4 0306.002.100 ME0076
5
5.1 0309.005.500 MGO0055
5.2 0309.005.900 MGO0054
6* 0322.089.001 MP0340
1 0817.007.000 BX0020
8* 0620.087.400 EA0329
92 0810.002.100 BWO0O076
10* 0810.002.700 BW0072
(hiks 0620.082.200 EA0377
12* 0304.006.700 MNO0012
13* 0620.073.700 EA0282
14* 0620.073.400 EA0289
15* 2620.807.000 FA3020
16* 0810.076.400 BW0219
17* 0620.006.300 EA0018
18* 0810.076.300 BW0218
19* 0810.007.200 BW0027
20* 2002.005.700 AR0052
21* 2620.007.100 FA0026
22* 1108.060.500 QB0105
23* 0810.030.600 BW0801
24* 0810.030.800 BW0803
25* 0903.022.600 GMO0771
26 0903.021.000 GMO0760
27* 0903.058.000 GM0530
28* 0307.600.000 MT1000
29* 2608.672.300 FB1278
Komnnekr ropeysiku
0308.229.800 MB7743
0308.229.900 MB7744
0308.229.500 MB7745
0308.239.800 MB7843
0308.239.900 MB7844
0308.239.500 MB7845

20

13 J j
14
21 19 18
e (] L)

gens
= o e
0
\_29
©oo<cco~ 28 6
iy
=25 A

—

21
.y 141
| an
o1 6 <

2324
e /[

3 i -5

910 1N

17 —~ 886

AHanor Trafimet HanMeHoBaHue

Conno MIG 316 (401D-501D)
HakoHeuHuK Kk rop. n/a M8, 81,2 mm L30 (teno 10) E-Cu
Onddysop rasosbivi 401D-501D kepamuka

[lepxarenib HakoHe4YHnka M8 25mm (401D-500D)
[ycak

lycak k ropenke MIG 501D
lycak k ropenke MIG 401D
PykoaTka ropesiku

Kypok cB. ropenku

BuHT M3x10

MomBuXHOe coefleHeHMe
lMpocTaBoYHOE KOMbLLO PYKOSITKM
Mpy>XnHHOE 0CHOBaHWe
MNakeT B cbope 3m 401D-501D
XomyT 09.5MM

XomyT 08.7MM

B/p (6bicTpocbem)

Kopnyc pasbema

BuHT

Kopnyc pa3bema

[avika pa3beMa

EBpo pasbem/BogHoe oxnaxaeHue

[avika pa3beMa

Tpybka ans Bbix. Bogbl M5x8mm 0.8 EPDM
3arnywka nnactvkosas ana Boabl (kpacHas)
3arnywka nnactukosas ans sofbl (ronybas)
KaHnan Hanpasnsowmin, MegHbin 4.5x2.1°0.35M
Kanan tednoHoBbin 1.2-1.6 xentbii 3M
KaHan HanpaBnsitowwmi, ctanbHon 1.2-1.6 3M
Kntou gnsa cbopku ropenku MIG

N3onsTop 401D-501D

Topesika MIG 400 WATER COOL 400A(60%) EURO 3m
lopenka MIG 400 WATER COOL 400A(60%) EURO 4m
Topenka MIG 400 WATER COOL 400A(60%) EURO 5m
fopenka MIG 500 WATER COOL 500A(60%) EURO 3m
Topesika MIG 500 WATER COOL 500A(60%) EURO 4m
lopenka MIG 500 WATER COOL 500A(60%) EURO 5m



MIG-MAG Iopenkn

HAKOHEYHINKHA

Mé E-Cu
BB Kon Ananor Trafimet Mpoeon
o 0321.000.308  MD0008-08 @08
— @b
M8 E-Cu
@ X\\E\y = 5 Kon Ananor Trafimet TNposoa
\ ) W ) 0321.000512  MDOOO5-12 912
\ @\\\\\ 8 0321.000.516  MDO005-16 B16
\/ v Cu-Cr-Zr
— &0 Koa Ananor Trafimet Mposog
0321.000.580 MD0005-80 ?1.0
0321.000.582 MDO0005-82 D1.2
0321.000.586 MD0005-86 0 1.6
‘ M6 E-Cu
W = Kop, Ananor Trafimet - MpoBop
Y A M 0321.000.408  MD0009-08 ?08
’ m) 3 0321.000.410  MD0009-10 @1.0
(9 P 0321.000.412  MD000-12 012
«— B8
E-Cu-Al
Kon Ananor Trafimet [Mposop
0321.000.458  MD0009-58 008
0321.000.460  MD0009-60 210
0321.000.462  MD0009-62 P12
0321.000.466 MD0009-66 B 1.6
Cu-Cr-Zr
Kon Ananor Trafimet Mposoa
0321.000.478  -MD0009-78 - 908
0321.000.480  MD0009-80 @ 1.0
0321.000.482  MD0009-82 012




NWELDIING EANLEINETLT

MIG 15
Kon AHnanor Trafimet HaumenoBaHue
0319.006.200 MCO0017 Consno @ 9.5 14-15AK
0319.006.300 MCO0018 Conno @ 12 14-15AK
0319.006.400 MCO0019 Consio @ 16 14-15AK
MIG 24/240
e Kon Ananor Trafimet HanmeHoBaHue
@ﬁﬁ 0319.080.000 MCO0300 Consno @ 17 24KD
‘Qﬂ P
MIG 25
Kopn Ananor Trafimet HaumeHoBaHue
0319.007.700 MC0022 Consio @ 11 25AK
0319.007.800 MC0023 Connio @ 15 25AK
0319.007.900 MCO0024 Consio @ 18 25AK

MIG 26/400/500
R Koa AHnanor Trafimet HaumeHoBaHue
, oA 2 0319.071.300  MC0268 Conno MIG @ 16 (401D-501D)
« 50 L=
~ é C/%}@ 0319.074.000  MC0290 Conno MIG @ 14 (401D-501D)
/s
e 0319.074.600  MC0291 Conno MIG @ 19 (401D-501D)
MIG 36
“ Kop, AHanor Trafimet HauMeHoBaHue
g 0319.007.100  MC0026 Conno MIG @ 12 (36KD)
/”_Lé\c, S~ = 0319.007.200  MC0027 Conno MIG @ 6 (36KD)
e s B
.~ .e — P 0319.007.300  MC0028 Conno MIG @ 19 (36KD)




MIG-MAG Iopenkn

MU OY3OPHI Y TEPYKATEIN

HAKOHEYHNMKOB

] MIG 24/240
< . | o] | Koa Ananor Trafimet HaumeHoBaHue
N P o o | | 0306.053.900 ME0584 Luddyzop razossiii 24KD kepamuka
—— 0321.068.300 MD0138-00 [epxaTtenb HakoHeYHWKa M6 26mm

|

Mé

(24KD)

MIG 25

Kop, AHanor Trafimet

HauMmeHoBaHue

- Mb 0306.006.100 MEO0016 Ma30BbIN Anddy3op K ropesnke n/a 25AK
> M8 Mé6 35mm
T | MiG28
o~ 7 Kop AHanor Trafimet HaumeHoBaHue
o~ <) ~N
0321.001.600 = MD0061-00 [epxaTenb HakoHeYHUKa M6 22mm
(26KD) oy
> M6
s M8 0321.001.700 MD0062-00 [epxaTenb HakoHeYHUKa M8 22mm

(26KD)

MIG 36

Koa AHanor Trafimet HaumeHoBanue

0306.056.200 ME0517 Onddysop razoebii 36KD kepamuka

0321.068.600 MDO0131-00 [lepxaTtensb HakoHeYHWKa M6 32mm
(36KD)

0321.068.700 MD0132-00 [epxaTenb HakoHeYyHUka M8 32mm

(36KD)

MIG 400/500
Kon, AHnanor Trafimet HaumeHnosaHue
r -/ . 0306.002.100 MEO0076 [epxatenb HakoHeYHnKa M8 25mm
L ] (401D-500D) ‘
ol o 0.0 0 0306.003.600 MEO0081 [epxaTenb HakoHeYHnKka M6 25mm
0o NI ~ (401D-500D)
T 0306.003.700 -MEO0082 [epxaTenb HakoHeYHnKa M6 29mm
(401D-500D)
> M6
> M8 0306.052.400 MEOQ579 Ondoysop rasosbit 401D-501D kepamuka




NWELDIING EANLEINETLT

KAHAJIbI

CTAJIb

N30nvMpoBaHHbIWA CTaNIbHOW KaHan

@ 1.4x4.0x4.6MM

roNlYs0M @ 0.6 - 0.8MM

Onuna Kop

3.5m 0903.050.000
4.5m 0903.050.600
5.5Mm 0903.050.700

Aunanor Trafimet
GM0500
GMO0501
GM0502

N30n1MpOBaHHbINA CTaNbHOM LHYP

D 2.4x4.2x4.7MM (nnockuin)

XKENTbIN @ 1.2 - 1.6MM
AnuHa Kop

3.5M 0903.059.000
4.5m 0903.059.600
5.5m 0903.059.700

EBPO-CTAHIAPT/TE®/IOH

TednoHoBbIV KaHan

@ 1.5x4MM

roJIYBOMU @ 0.6 - 0.9MM
AnunHa Kop

3.5m 0903.010.000
4.5M 0903.010.600
5.5m 0903.010.700

TednoHoBbIW KaHan
@ 3.0x4.5MMm

XXENTbIN @ 1.2 - 1.6MM
OnuHa Kop

3.5M  0903.021.000
45M  0903.021.600
55M  0903.021.700

Ananor Trafimet
GMO0540
GMO0541
GMO0542

AHanor Trafimet
GMO0600
GMO0601
GM0602

Ananor Trafimet
GMO0760
GMO0761
GMO0762

U3onupoBaHHbIM CTaNbHOW KaHan

@ 1.4x4.0x4.6MM
KPACHbIA @ 1.0 - 1.2MM

AnuHa

3.5M
4.5M
5.5m

Kon
0903.056.000
0903.056.600
0903.056.700

TednoHoBbIN KaHan
D 2x4Mm

Ananor Trafimet
GMO0510
GMO0511
GM0512

KPACHbIX 0 1.0 - 1.2mMM

DnuuHa
3.5M
4.5m
5.5M

Kop

0903.016.000
0903.016.600
0903.016.700

Ananor Trafimet
GMO0610
GMO0611
GMO0612



MIG-MAG Iopenkn

ITEHTPA/IbHBIE
ATAIITOPHI

2007.600.500

0810.006.900

2007.600.901

0810.078.000

Kop
2007.600.500

2007.600.901
0810.006.900

0810.078.000

Mapka
AT1005

AT1004
BWO0O014

BW0230

HauMmeHoBaHue

Eepopa3sbeM Ha kopnyc n/a
STANDARD

Espopasbem Ha kopnyc n/a MINI

Kopnyc eBpopasbema Ha n/a
nnactuk STANDARD

Kopnyc eBpopasbeMa Ha n/a
nnactuk MINI




BAXXHO!

[OPEJIKA

4

aurora-online.ru

TT|

= =

(1N} Y 4

= Ny =
w T 0 = El:[
= o = = oo
T S0 S0 =a
< X < ) T W
[a) < ac 0O 5 O . =z v
2 > = = ey It
E= =} o m o m =g m
TORCH TIG 9 |BO34YX | 4mM, 8M 110A 95A 0.5-1.6MM
TORCH TIG 17 | BO34YX | 4mM, 8M 140A 125A 0.5-2.4MM
TORCH TIG 18 | BOOA 4m, 8M 320A 240A 0.5-4MM
TORCH TIG 20 | BOAA 4M, 8M 250A 220A 0.5-3.2MM 4.
TORCH TIG 25 | BOOA 4Mm, 8M 250A 220A 0.5-3.2MM ] " ;
TORCH TIG 26 | BO34YX | 4mM, 8M 180A 150A 0.5-4MM “+

e"h 7LI

I' —
NSRS

O6paTuTe BHUMaHUe, ropenka
He YKOMNNEeKTOBaHa pacXofHbl-
MU MaTepuanamu. [1ns Havana
paboTbl [ONONHUTENBHO HEOD-
X0AUMO NpuobpecTn KoMnek-
TylolMe, COOTBETCTBYOLLNE
CBapOYHOM 3afa4e U MOLLHOCTH
ropenok:

® LlaHry

* flepxkaTesb LaHrm

® COMJIO KeEpaMuyeckoe

® 3/1eKTpPof BOSIbPpaMoBbli

e Conna kepamuyeckume
e LlaHrn

e [lep>xaTenu LaHru

e 3arnyuikn

e [ycaku

* PazbeéMbl U QUTUHTK
* 3neKTPOAb!
* 3axKumpl




TIG Torches

BEHTWUJIbHbIE MOPEJIKWA

— AOMOJIHUTEJIbHO: —] Kop

2 1519.990.600
— |
o | 1519.930.600

1514.990.600
(@@ 1514.930.600
1503.990.600
1503.930.600

TIG PLUG

Mapka

SC4401-00
SC4801-00
SH4401-00
SH4801-00
SM4401-00
SM4801-00

HanMeHoBaHue

TIG 9V M12x1, 4m, BeHTUNb
TIG 9V M12x1, 8m, BeHTUAb
TIG 17V M12x1, 4m BeHTUNb
TIG 17V M12x1, 8m BeHTUNb
TIG 26V M12x1, 4m BeHTUNb
TIG 26V M12x1, 8m BeHTUNb

* Bce BEHTU/IbHBIE TOPEnKM AOSIXKHBI LOMOAHUTENBHO YKOMMNEKTOBbI -
BaTbCs cunoBbiMK paszbeMamu TIG PLUG ¢ ra3oBbIM 2-X METPOBbLIM

LLJTaHTOM.

¢ Cunoseble pasbeMsbl TIG PLUG 6biBatoT 25 MM2 1 50 MM2 . [1ng
npaBuNibHOrO Bbibopa HeobXo[MMO 3HaTb COOTBETCTBYIOLLYHO
annapaTHyto yacTb (cM. cTp. 30).

Mopenu annapatos MMA ¢ ¢yHkumei TIG cBapkn Mapkm

AuroraPRO pnsi KOTOpbIX MOTYT MPUMEHATLCA faHHbIE FOPeNKu:

. Ans annapa-

ToB AuroraPRO Heobxogum TIG PLUG 50 mm2.

_ DllaHHble BEHTU/IbHbIE FOpPeNIKV NpeiHa3HayeHbl Ans annapatos MMA
¢ byHkumen TIG cBapKu.

[ononHuTenbHO K ropesikaMm MOXHO NprMobpecTn pacxofHbl MaTepuan U CMEHHbIe
KOMMNeKTyoLne, COOTBETCTBYOLME MOLLHOCTM ropenok (cM. cp. 27-28).

OxnaxpaeHue

OnuHa

Pabouunit unkn 35% DC
Pabouwnin umkn 35% AC

[nameTp anekTpopa

TIG 9V TIG17V TIG 26V
Bo3pgyx Bo3ayx Bo3pyx
4m, 8M 4m, 8M 4m, 8M
110A 140A 180A
95A 125A 150A

0.5-1.6mMm 0.5-2.4Mm 0.5-4MmMm



YHUBEPCAJIbHbIE TOPEJIKU

~——— B KOMIMJIEKTE: — Kop Mapka HauMeHoBaHue
1520.690.603 SA1401-03 TIG 9 M12x1, 4m
1520.630.603 SA1801-03 TIG 9 M12x1, 8m
@ 1508.690.603 SB1401-03 TIG 9F M12x1, 4m rubkas
‘ 1 1508.630.603 SB1801-03 TIG 9F M12x1, 8m, rubkas
S 1526.690.603  SF1401-03  TIG 17 M12x1, 4m
1526.630.603 SF1801-03 TIG 17 M12x1, 8m
m 1509.690.603 SG1401-03 TIG 17F M12x1, 4m rubkas
1509.630.603 SG1801-03 TIG 17F M12x1, 8m runbkas
1523.690.603 SK1401-03 TIG 26 M12x1, &m
1523.630.603 SK1801-03 TIG 26 M12x1, 8m

—— AONOJIHUTEJIbHO: — 1518.690.603 SL1401-03 TIG 26F M12x1, 4m rnbkas
1518.630.603 SL1801-03 TIG 26F M12x1, 8m rubkas

M12x1

l/“-"“/]
%/ ¢ [openKkun BbIFOAHO OTIMYAKOTCSA OT aHANOroB TeM, YTO M3HAYaNbHO
@@ KOMMEKTYITCSA ynpasnsoLwuMm pasbemamu 2/3/5 pin.
¢ Bce ropesikvt LOMKHbI fONOSHUTENBHO YKOMM/IEKTOBbLIBATHCA
716 PLUG cunoBbiMy pasbemamu TIG PLUG c razoBbiM wnaHrom 0.6m
¥ COOTBETCTBYIOLLMM annapaTHON YacT GUTUHIOM.
lopenku TIG 9u TIG 17 Mopenwu annapatoB TIG cBapku Mapku AuroraPRO nns koTopbix

T104KJ1043r0TCSH K MOLLYHbIM MOTYT MPUMEHATLCA OaHHbIE TOPeJIKn: _ -

\
annaparam ans ceapkv Ha TG 200 PULSE, . INTER TIG 250,
wansix roxa, @ rpyano-  |NTERTIGIZ50/AC/DC, INTERTICI300, IRONMAN 200/AC/DC
AT R P G T [na annapatos AuroraPRO Heobxogum TIG PLUG 50 ¢ razosbiM

@ rouxoii pabore. wnaHrom 0.6M ¢ putuHrom 3/80C.

_ [aHHble ropeJsikm He yKoMnsieKrtoeaHbl CUNOBbIM pa3beMOM.

[lononHMTENbHO K ropesikaM MoXHO NpuobpecT pacxoAHblit MaTepman U CMeHHble
KOMMEKTYIoLME, COOTBETCTBYIOLLME MOLLHOCTM ropenok (cM. ctp. 27-28).

-‘lﬁ‘ TIG9(9F)  TIG17(17F) TIG 26 (26F)
#-é"l. OxnaxpeHue Bo3gyx Bo3nyx Bo3pyx

e [nvHa 4m, 8M 4m, 8M 4m, 8M
Pabounit umnkn 35% DC 110A 140A 180A
Pabouwnin umkn 35% AC 95A 125A 150A

[nameTp anekTpona 0.5-1.6mMm 0.5-2.4MmM  0.5-4MM




—— B KOMIJIEKTE:

TIG Torches

KOMIMJIEKTHbBIE TOPEJAKU

—_— Kop

1526.690.700
1526.630.700
1523.690.700
1523.630.700

3/8G

Mapka

SF1402-00
SF1802-00
SK1402-00
SK1802-00

HanmeHoBaHMe

TIG 17 2pin, 3/8G, 4m
TIG 17 2pin, 3/8G, 8m
TIG 26 2pin, 3/8G, 4m
TIG 26 2pin, 3/8G, 8m

. Fopenkm M3Ha4anbHO YKOMMNJIeKTOBaHbI ynpaBadoWwnUM pa3bemMoMm 2 pln

* YkoMnnekToBaH pasbeMom 3/8 G rog ras, oH e — CUNOBOMN.

Mopenu annapatoB TIG cBapku mapku AuroraPRO pnsa koTopbix
MOTYT MPUMEHSATLCSA AAHHbIE FOPEKU:

[aHHble ropeJsiky rotoBbl gJid NoOAKNIYEeHUA K TIG annapartam.

J [lononHMTeNbHO K ropenkaM MoXHo NpuobpecTn pacxoAHblit MaTepmaln U CMeHHble
KOMMAEKTYIoLMe, COOTBETCTBYIOLLME MOLLHOCTM ropenok (cm. ctp. 27-28).

Oxna)paeHune

OnunHa

Pabouni unkn 35% DC
Pabouunn umkn 35% AC

,D,MaMeTp 3/1eKkTpoaa

TIG17 TIG 26
Bo3ayx Bozpayx
4M, 8M 4m, 8M
140A 180A
125A 150A
0.5-2.4mMm 0.5-4mm



B KOMIMJIEKTE: Kop, Mapka HaunmeHoBaHue
1523.696.000 SK1410-00 TIG 26 2/3/5pin, PLUG 50, AC/DC, 4m

@ 1523.636.000 SK1810-00  TIG 26 2/3/5pin, PLUG 50, AC/DC, 8m

2/3/5 [P ‘ \ rOpE‘J'IKVI BbIrOAHO OTJIMYAKOTCA OT aHaJ1IoroB TeéM,4T0 M3HA4YaJIbHO

KOMMIEKTYITCS ynpasasiowmnMm pasbemamm 2/3/5 pin.
0.6M
| lopenku yxe OCHALLEHbI CUIOBLIM TIG PLUG 50 c razosbiM 0.6 MeTpa
'j]::/ wnaHrom ¢ 6/p puTUHroM nop ras.
M | .B c/lyyae HeCOBMafeHNs ra30BOro KOHHEKTOpa C annapaTHoNi YacTbio,
HeobxoAnMO NprobpecTn AONONHUTEIBHO COOTBETCTBYIOLLUIA
annapaTHoM YacTu QUTUHT.

TIG PLUG

AOMOJTHUTENBHO: Mopenu annapatos TIG cBapku Mapku AuroraPRO pns KoTopbIx
MOryT NpuMeHsaTbCs gaHHble ropenku: INTERTIG 200, INTER TIG
200 AC/DC PULSE, INTER TIG 200 Pulse, INTER TIG 250, INTER
edl) TIG 250 AC/DC, INTER TIG 300, IRONMAN 200 AC/DC, (gns 3Tux
3/8G annapatoB HeobXoaMM rasoBbIii WNaHr koHHekTa ¢ 6/p Ha 3/8 G).

Q

BAXKHO! [aHHble ropenku rotoBbl ANa noaknloyeHus K TIG annapartam.

J [lononHuTenbHO K ropenkam MoXHo NpnobpecTn pacxofHbll MaTepman U CMeHHbIe
KOMMJeKTytoL e, COOTBETCTBYOLLME MOLLHOCTM ropesnok (cM. ctp. 27-28).

g TIG 26
. OxnaxpeHue Bozpyx
OnuHa 4m, 8M
Pabouni umkn 35% DC 180A
Pabounn umkn 35% AC 150A

LvameTp anekTpoga 0.5-4Mm




TIG Torches

KOMIJIEKTHBIE TOPEJIKW
C BOAAHBIM OXJTIAXKAEHUEM

—— B KOMIJIEKTE: — Kop, Mapka HauMeHoBaHue
1502.696.700 SR1412-00  TIG 18 2/3/5pin, PLUG 50, 4m

@ 1502.636.700 SR1812-00  TIG 18 2/3/5pin, PLUG 50, 8m

2/3/5 pin * [0penKku BbIFOAHO OTMYAKOTCS OT aHANOr0B TeM, YTO M3HAYasbHO
KOMMJIEKTYIOTCS ynipasasiownmMm passemamm 2/3/5 pin.
0.6M
e lopenku yxxe ocHaleHbl cunosbiM TIG PLUG 50 ¢ razosbiM 0.6 MeTpa
Eﬂ::/ wnaHroM ¢ 6/p GuTMHroM nog ras, a Takxe 6/p GUTMHrOM nog Bogy.
@@ * B cnyuae HecoBnageHus ra3oBoro KOHHeKToOpa € annapaTHoii YacTbio,
HeobxoAnMo NprobpecTy AONOMHWUTENIbHO COOTBETCTBYHOLLUIA annapaTHoOn
4acTy KOHHEKTOop.
TIG PLUG

—— DOMOJIHUTENbHO: —— Mogaenw annapatos TIG ceapku Mapku AuroraPRO ans koTopbix MoryT

npuMeHsTbes AaHHble ropenku: INTERTIG200,

3/8G 3TUX annapaTos HeobXoAVMa 3aMeHa Ha ra30BOM LUNaHre KOHHeKTa ¢
6/p Ha 3/8 G; ans IRONMAN 500 AC/DC HeobxoguMo cHaTb TIG PLUG).

_ [aHHble BogooxnaxxgaeMble ropenku rotoBbl AN NOAKIAIOHEHUSA
K TG annapaTtaM.

J [ononHuTenbHo K ropesnkam MoXHO NprMobpecTn pacxofHbl MaTepuan u CMEHHbIe
KOMMNeKTyloLine, COOTBETCTBYOLME MOLLHOCTU ropenok (cM. crp. 27-28).

TIG 18
OxnaxpeHune Bopa
OnuHa 4m, 8M

Pabouuni umkn 35% DC 320A
Pabounn umkn 35% AC 240A

LwvameTp anekTpoga 0.5-4Mm




KOMIMNEKTHbIE TOPEJKK
C BOAAHBIM OXJIAXKAEHWEM

—— B KOMMNJIEKTE: —
Kop Mapka HaunmeHoBaHue
1502.696.100 SA1416-00 TIG 18 2/3/5/7 pin, M10x1, 4m
1502.636.100 SR1816-00 TIG 18 2/3/5/7 pin, M10x1, 8m
2 pin 3 pin ¢ [openkun BbIFOAHO OT/IMYAKOTCS OT aHANOroB TeM, YTO M3HAYaNbHO
KOMMEKTYITCS ynpasnaoluMMm pasbemMamu 2/3/5/7 pin, a Takxe

kabenem gna Y.
(o]
[o)ee)
00 e [openku y>e ocHaleHbl cunosbim TIG PLUG 50, a Takxke wnaHrom
O

C KOHHekTopoM rog raz M10x1 1 6/p GuTuHrom nog sogy.

5 pin 7 pin .
* B c/iyyae HecoBnajeHWs razoBoro KOHHEKTopa C annapaTHon YacTbio,
HeobxoarMo nprobpecTy LONONHUTENBHO COOTBETCTBYHIOLLMIA annapaTHom
olem UacTu KOHHEKTOP.

meHsTbeA Aanble ropenky: INTER TIG250, INTERTIG 300, INTER TIG 250

ﬁ:@lé Mogenun annapatos TIG cBapku Mapku AuroraPRO gna koTopbix MOryT npu-
[PulSE, IRONMANS00'AC/DC (ans sTvx annapaTos HeobxoaWMa 3aMeHa Ha

TIG PLUG ra30BOM LUNaHre KoHHekTa ¢ M10x1 Ha 3/8 G).
—— LOOMOJIHUTEJIbHO: ——
Takxe HeobxognMmMo NoMHUTB,4TO Ha annaparax INTER TIG 250 AC/DC, IRONMAN
P SRR 7 315 AC/DC, IRONMAN 315 AC/DC Pulse, IRONMAN 315 Pulse cMOHTYpOBaHb
—J ynpasasiolme pasbemsl gpyroro tmna [2 pin «mama»]. MoxHo ncnosib30Bats
pazbeMbl OT FOPesiok, KOTopble MoCTaB/ISIIOHCS HeNnoCpeACcTBEHHO ¢ annaparamMm
3/8G (2 pin «nana»] unm npuobpectu HOBbIM.

_ JlaHHble BOAOOX/IAXKAAEMbIe FOPesIkKU roToBbI AF NOAKIIIOYEHUSA
K TIG annapaTam.

[lononHWTeNnbHO K ropenkaM MoXHO NpMobpecTu pacxofHblii MaTepuan v CMeHHble
KOMMJIeKTYyloLLMe, COOTBETCTBYIOLLME MOLLLHOCTM FOPENoK (cMm. cTp. 27-28).

Eg TIG 18

#n a OxnaxpeHune Bopa

OnnHa 4Mm, 8M
Pabounit unkn 35% DC 320A
Pab6ounin umkn 35% AC 240A

[nameTp anekTpona 0.5-4mMmM




TIG Torches

KOMIMNEKTHbBIE TOPEJIKHA
C BOAAHBIM OXJIAXKAEHUEM

TIG 25

’Illﬁ]mm

\

TIG 18, 20

—— B KOMMNEKTE: —— Kop Mapka HauMeHoBaHue

1502.690.603 SR1401-02  TIG 18 2/3/5 pin, M12x1, 1/4G, 3/86, 4m
@ 1502.630.603 SR1801-03  TIG 18 2/3/5 pin, M12x1, 1/4G, 3/8G, 8m
o 1513.690.603  SV1401-03  TIG 20 2/3/5 pin, M12x1, 1/4G, 3/86, 4m

2/3/5 pin 1513.630.603  SV1801-03  TIG 20 2/3/5 pin, M12x1, 1/4G, 3/8G, 8m
1510.690.600  SW1401-00  TIG 25 2/3/5 pin, M12x1, 1/4G, 3/86, 4m

m 1510.630.600 SW1801-00  TIG 25 2/3/5 pin, M12x1, 1/4G, 3/8G, 8m

e [openiku BbIFTOAHO OT/IMYAIOTCSA OT aHANOroB TeM, YTO M3HAYaNlbHO
M12x1 KOMMIEKTYIOTCS yNpasasiowmmm pasbemamu 2/3/5 pin.

e [openku BbinosHeHbl no EBPO cTaHpapTy ¢ KOHHEKTopaMu: cMioBoin
wnaHr M12x1, rasosblit wnanr 1/4G, sBogHbli wnaHr 3/86.

e Bce ropesiku foSiXKHbI AOMOMHUTENBHO YKOMMIEKTOBbLIBATLCS CUJIOBLIMU
pasbemamu TIG PLUG 50 co wnaHrom Ha Bogy 0.6M c 6/p-coegunutenem.
3/8G

Mogenu annapatoB TIG cBapku mapku AuroraPRO onsa koTopbix MoryT npu-

meHsTbeA fanHble ropenky: INTER TIG250, INTER TIG 300, INTERTIG 250
,JIRONMANI5007AC/DC| (ans 3Tvx annapaTos HeobXofMMa 3aMeHa Ha

ra3oBOM LUMaHre KoHHekTa ¢ 1/4G Ha 3/8G).

—

1/46

— MAOMONHUTENBHO: — Takxe HeobxoguMo MoMHUTL,YTO Ha annapatax INTER TIG 250 AC/DC,

0.6M IRONMAN 315 AC/DC, IRONMAN 315 AC/DC Pulse, IRONMAN 315 Pulse
I’/I CMOHTMPOBAaHbLI YNPaBAILMe Pa3beMbl APYroro Tuna (2 pin «Mama].

[ﬂ::/ MoxHo ncnonb30BaTh pa3beMbl 0T rOPesiok, KOTOPbIe MOCTaBASIOHCS Hemo-

cpefcTBeHHo ¢ annapatamu (2 pin «nana»] nav npnobpecty HoBbIM.

MaTepunan U CMeHHble KOMMNeKkTywLwune, CooTBeTCTByOLNE

MOLLHOCTM ropenok (cm. ctp. 27-28).

[lononHMTeNbHO K ropesikaM MoXHO npuobpecTu pacxofHbIn
TIG PLUG J

_ [laHHble ropenku BbinosieHbl No EBPO ctaHaapTy NoaKAKYeHUNA.

gﬁ" TIG 18 TIG 20 TIG 25

OxnaxpeHue Bopa Bopa Bopa
OnuHa 4M, 8M 4m, 8Mm 4M, 8M
Pa6ouunin umkn 100% DC 320A 250A 250A
Pa6ounin umkn 100% AC 240A 220A 220A

: ; I [vnameTp anekTpoga 0.5-4mm 0.5-3.2mMm  0.5-3.2MM




WELNING ERULEINENT

—— B KOMIUIEKTE:

O

2/3/5 pin

&P

M12x1

3/8G

[y, )

1/46

—— AOMNOJIHUTEJIbHO: —

0.6M

Y, O
=/

([

TIG PLUG

KOMIMJIEKTHBIE TOPEJTKU
C YCUJIEHHbIM BOAAHBIM
OXJTAXXAEHNEM

Kop Mapka HanMmeHoBaHue

1502.669.060 SR11401-00 TIG 18 SUPER TS 2/3/5 pin, M12x1, 1/4G,
3/8G, 4m

1502.663.060 S11801-00 TIG 18 SUPER TS 2/3/5 pin, M12x1, 1/4G,
3/8G, 8m

1513.669.060 SV1401-00 TIG 20 SUPER TS 2/3/5 pin, M12x1, 1/4G,
3/8G, 4m

1513.663.060 SV1801-00 TIG 20 SUPER TS 2/3/5 pin, M12x1, 1/4G,
3/8G, 8m

e [openku BbIFOAHO OTNIMYALOTCS OT aHANoOroB TeM, YTO M3HAYaNbHO
KOMMEKTYITCSA yNpasnaowmMm passemamu 2/3/5 pin.

e [openku BbinonHeHbl no EBPO ctaHpapTy ¢ KOHHeKTopaMu: cnioBon
wnanr M12x1, rasosbiin wnaHr 1/4G, BogHbin wnaHr 3/8G.

¢ Bce ropenku JOMKHbI BOMNONHUTENBHO YKOMMIEKTOBbLIBATHCS CUITOBbIMU
pasbemamu TIG PLUG 50 co wnaHrom Ha Bogy 0.6M ¢ 6/p coenuHuTenem.
Mogenu annapatos TIG cBa

k1 Mapku AuroraPRO pgnga KoTopbiX MOryT nNpu-
MEHATHCA JaHHble ropenm:i,_, H

AC/DC, IRONMAN 315 AC/DC, IRONMAN 315 AC/DC Pulse, IRONMAN 315
PPulsE, IRONMANIS007AC/DC (05 5Tvx annapaTtos HeobxoaMMa 3aMeHa Ha

ra3oBoOM LUaHre KoHHekTa ¢ 1/4G Ha 3/8G).

Takxe Heobxogumo nomHwWTb,yTO Ha annaparax INTER TIG 250 AC/DC,
IRONMAN 315 AC/DC, IRONMAN 315 AC/DC Pulse, IRONMAN 315 Pulse
CMOHTUPOBAHBI yrpaBasioLme pa3beMsbl Apyroro Tuna (2 pin «mama»).
MoXHO ncnonb30BaTh pa3beMsbl OT rOPesIoK, KOTOPbIE MOCTaBSIOHCS Hero-
cpesACcTBeHHO ¢ annapatamu (2 pin «nana»] nam npmobpectn HoBbI.

v

J[aHHble ropenku BbiNoAHeHbl no EBPO ctaHaapTy NOAKIOYEHUA.

JononHUTeNnbHO K ropenikaM MOXHO NpuobpecTy pacxogHbii
MaTepuvan M CMeHHble KOMMJEeKTYoLMe, COOTBeTCTBYWMe
MOLLHOCTM ropenok (cm. ctp. 27-28).

TIG 18 SUPER TIG 20 SUPER
OxnaxpeHue Bopa Bopa
OnuHa 4m, 8M 4m, 8M
Pabouunit umkn 100% DC 320A 250A
Pabounin umnkn 100% AC 240A 220A
[vameTp anekTpona 0.5-4mm 0.5-3.2mMMm




TIG Torches

PACXOTHBIE
MATEPVA /1]

o
0810.001.800

TIG 9-20-25 é ‘g 0810.001.500
|

@1.6 0721.000.816 @1.6 0706.000.816
@2.4 0721.000.824 — (2.4 0706.000.824
?3.2 0721.000.832 ES v (3.2 0706.000.832

|
s

]
D

08
=

D 6.4 (9.5 P21 @125 @16

— — o = =]
0719.006.700 0719.006.900 0719.006.100

0719.006.800 0719.006.500 0719.006.200

Kop, Mapka HauMeHoBaHue
0706.000.816 TE0003-16 NepxaTenb yanrv 1.6 (TIG9-20-25)
0706.000.824 TE0003-24 [Nepxatenb yaHrm 02.4 (TIG9-20-25)
0706.000.832 TE0003-32 [NepxaTenb yanrv 03.2 (TIG9-20-25)
0719.006.100 TC0016 Conno kepamuueckoe TIG9-20-25 @12.5 N28 ¥
0719.006.200 TC0017 Conno kepamuyeckoe TIG9-20-25 @16.0 N210
0719.006.500 TCO0015 Consio kepamuyeckoe TIG9-20-25 @11.0 No7
0719.006.700 TC0012 Conno kepamuyeckoe TIG9-20-25 B6.4 N4
0719.006.800 TC0013 Conno kepamuyeckoe TIG9-20-25 @8.0 N25
0719.006.900 TCO014 Conno kepamuyeckoe TIG9-20-25 @9.5 N26

0721.000.816 TDO0003-16 Llanra @1.6 (TIG9-20-25)
0721.000.824 TD0003-24 LaHra @2.4 (TIG9-20-25)
0721.000.832 TD0003-32 LlaHra @3.2 (TIG9-20-25)
0810.001.500 BW0065 3arnywka TIG9-20-25 kopoTkas
0810.001.800 BWO0063 3arnywka TIG9-20-25 pnvHHas
0810.001.900 BWO0064 3arnywka TIG9-20-25 cpepHsis




W ELNING

@65
|

0719.000.700

78

0719.000.800

EANTEIMENRT

TIG 17-18-26

@1.6 0706.000.616
(2.0 0706.000.620
@2.4 0706.000.624
(3.2 0706.000.632
0721.000.620 @2.0
095 1 @125
— — —

0719.000.900

0719.000.100

0719.000.500

Kop,

0711.000.800
0706.000.116
0706.000.120
0706.000.124
0706.000.132
0719.008.600
0719.008.700
0706.000.616
0706.000.620
0706.000.624
0706.000.632
0719.000.100
0719.000.200
0719.000.500
0719.000.700
0719.000.800
0719.000.900
0721.000.616
0721.000.620
0721.000.624
0721.000.624
0810.001.100
0810.001.200
0810.005.100

Mapka
TQ0003
TE0006-16
TE0006-20
TE0006-24
TE0006-32
TC0031
TC0032
TE0001-16
TE0001-20
TE0001-24
TE0001-32
TC0006
TC0007
TC0005
TC0002
TC0003
TC0004
TDO0001-16
TD0001-20
TDO0001-24
TD0001-32
BW0066
BW0067
BW0056

0810.001.100

0810.005.100

(=

e

0711.000.800
0721.000.616 1.6 02.4 0721.000.624

] -

D16
—

0719.000.200

HauMeHoBaHue

0810.001.200

?1.6
?2.0
(2.4
(3.2

=

?3.2 0721.000.624

J

@65
—
0719.008.600

W3onatop GaslLens (TIG17-18-26)

Conno kepamuyeckoe Gaslens @6.5 N24
Conno kepamuyeckoe GaslLens @8 N25
Nepxatenb uaHru @1.6 (TIG17-18-26)
Lepxatenb uanrn 02.0 (TIG17-18-26)
[Nepxatenb uaHru 02.4 (TIG17-18-26)
Oepxatens uarru @3.2 (TIG17-18-26)

Llanra @1.6 50mm (TIG17-18-26)
LlaHra 02.0 50mm (TIG17-18-26)
Llara @2.4 50mm (TIG17-18-26)
Llanra ©3.2 50mm (TIG17-18-26)
3arnywka TIG17-18-26 pnnHHas
3arnywka TIG17-18-26 kopoTkas
3arnywka TIG17-18-26 cpepHas

0706.000.116
0706.000.120
0706.000.124
0706.000.132

1

33

-

@8
—

0719.008.700

[Oepxatenb yaHru GasLens @1.6 (TIG17-18-26)
JOepxatenb uanru GasLens @2.0 (TIG17-18-26)
DOepxatens uanru GasLens B2.4 (TIG17-18-26)
[Depxatenb yaHru GasLens @3.2 (TIG17-18-26)

Consio kepamuyeckoe TIG17-18-26 @12.5 N28
Conno kepamuyeckoe TIG17-18-26 B16.0 N210
Conso kepaMmuyeckoe TIG17-18-26 @11.0 N27
Conno kepaMmuyeckoe TIG17-18-26 B6.5 N4
Conno kepamuyeckoe TIG17-18-26 @8.0 N25
Conno kepamuyeckoe TIG17-18-26 @9.5 N26



TIG Torches

I'YCAKUA

lycak ropenku rubkun

=

&

chaK ropenku ¢ KnanaHoMm

[ycak ropenku cTaHfapTHbIN

Kop, Mapka HaunMeHoBaHue

TIG 9 0726.000.400 TF0009 lycak k ropenke TIG 9
0726.006.000 TF0010 lycak k ropenke TIG 9 rubkun
0726.060.400 TF0109 lycak k ropenke TIG 9 c knanaHom
0726.006.200 TF0017 lycak k ropenke TIG 17

TIG 17 0726.007.700 TF0022 lycak k ropenke TIG 17 rubkni
0726.066.200 TF0117 lycak k ropenke TIG 17 ¢ knanaHoM |
0709.006.300 TG0018 lycak k ropenke TIG 18

P 0709.046.800 TG0913 lycak k ropenke TIG 18 HC
0709.007.000 TG0020 lycak k ropenke TIG 20

TIG 20 0709.046.700 TG0912 lycak k ropenke TIG 20 HC
0726.007.100 TF0026 lycak k ropenke TIG 26

TIG 26 0726.007.200 TF0027 lycak k ropenke TIG 26 rnbkui

0726.067.100 TF0126 lycak k ropenke TIG 26 ¢ knanaHom




MWELNING EANLEINMENRT

m VIIPABJISIOIIAE
PA3BEMBI

2 pin 0817.075.700

0817.073.700 0817.075.600

3/5 pin
2 3
— 4 2
—
—
—
I Q
— T3 5 1
Kon Mapka HanMmeHoBaHue
0817.075.700 BX0252 Pasbem TIG 2pin
0817.073.700 BX0282 Pasbem TIG 3pin
0817.075.600 BX0252 Pasbem TIG 5pin

CIM/IOBbBIE PA3'BbEMbI

0.6M M

— | — |
Q= =

—_— —_—
M12x1 M12x1

Kop, Mapka HaumeHoBaHue

1917.003.000 CX0080 Cwsosoi pasbem PLUG TIG 50 MMQ M12x1, 3/8 G, 0.6 M
1917.002.300 CX0078 Cwunosoit pasbeM PLUG TIG 50 MMQ M12x1, 3/8 G, 0.6 M
1917.003.600 CX0081 Cwunosoit pa3beM PLUG TIG 50 MMQ M12x1, 2 M
1917.667.500 CX1125 Cunosoin pasbeM PLUG TIG 25 MMQ M12x1, 2 M

BO/Tb®PAMOBBIE
SNEKTPONBI

Kop, Mapka HauMmeHoBaHue

0702.006.916 TR0014-16  3nekTpop Bonbppamosbit WL15 B1.6x175mm GOLD
0702.006.924 TR0014-24  3nekTpog Bonbdpamosblii WL15 @2.4x175MM GOLD
0702.006.932 TR0014-32  3nekTpop Bonbdpamosbit WL15 B33.2x175mm GOLD
0702.006.940 TR0014-40  3nekTpog Bosnbdpamosbiii WL15 B4.0x175mm GOLD




TIG Torches

M PA3DBEMBI
M COETEHEHNS

i @ .
[/ ] ~'/
) 7

Kog Mapka HanMmeHoBaHue MM? Makc. A a b c d e

1917.008.000 CX0030 Pasbem nog bbictpocbeM  10-25 200A 6 2355655 820 w8 N32e M BN
10-25MMQ (mama)

1917.008.600 CX0031 PasbeM nog 6bictpocbeMm  35-70 400A 16 | &4 | &3 30 | W | 2
35-50MMQ (mama)

;

Sy — |

Kop Mapka HaunMeHoBaHue MM? o4 MaKc A e
1917.007.000 CX0020 BoicTpocbem cBapoyHbiit 25MMQ (nana) 10-25 200A 14
1917.007.700 CX0022 Beictpocbem cBapouHbii 50MMQ, 21muM (nana) 50 300A 21

‘ D6 MM D6 MM
o im0

2620.900.500 1917.667.500
Kop, Mapka HaunMeHoBaHue
2620.900.500 FA4005 PasbeM, BHyTp. pe3bba 3/8G, P6 MM
1917.667.500 FA3020 BbicTpockeM, @6 MM




MWELNING EANLEINMENRT

MEPYKATEJIN
1 3AKVIMBI

0908.013.900 0908.013.500
Kon HanmeHoBaHKe
0908.013.900 Hepxatens anektpopos 300A NEW2013
0908.013.500 HepxaTtenb anekTpogos 400A German type

0908.018.500 0908.018.600
Kop, HauMmeHoBaHue
0908.018.500 3axuM Ha Maccy 300A US type

0908.018.600 3axuM Ha Maccy 400A US type




e Conna
* /l3onqTopsl

* Andoysopel
¢ 3alMTHbIe Hacagku
e Hacapku-orpaHunyntenu
e [1na3MeHHbIE pe3aku
-
o |
1.._ q._i.' = ,
3 L. :". l!
i
2 |
‘1 & | x ) - N “
el <<
= ™
< 9 |E <
w R g < i <
= L P a N = - o
T =) (@) T = <<
< X < | = D v . = <
foe) 2 I < S = S X =
™ = S | =5 = o O = O
< = = | S ] < < o o
T o =g | O a =) a = =
PLASMA PT 31 BO34YX 40A | 60% | 4.5-5.0 6ap | 220 I/MWUH | KOHTaKTHBbIN 80 cek
PLASMA PT 50 BO3OYX | ém | 50A | 60% | 4.5-5.0 6ap | 120 n/MuH | BbicokouacToTHbIN | 50 cek
PLASMA PT 70 BO34YX | é6M | 70A | 60% | 4.5-5.0 6ap | 130 ni/MuH | BbicOoKoYacToTHbIN | 70 cek
PLASMA PT 81 BO3LYX | 6M | 80A |60% | 4.5-5.0 6ap | 160 n/MuH | BbicoKoYacToTHbIN | 80 cek
PLASMA PT 101 BO3OYX | 6M | 100A | 60% | 4.5-5.0 6ap | 180 n/MuH | BbicokouyacToTHbIi | 100 cek
PLASMA PT 141 BO3OYX | 6M | 140A | 60% | 4.5-5.0 6ap | 220 n/MuH | Bbicoko4yacToTHbIA | 140 cek
PLASMA PT 151 BO3OYX | 6m | 150A | 60% | 4.5-5.0 6ap | 220 n/MuH | BbicokodacToTHbiA | 150 cek
PLASMA P 80 BO3AYX | 6M | 80A | 60% | 4.5-5.0 6ap | 220 n/MuH | BbicoKoYacToTHbIN | 80 cek
PLASMA PT LT 101 | BO34YX | 6m | 100A | 60% | 4.5-5.0 6ap | 180 n/mMun | BoicokouacToTHbIn | 100 cek
PLASMA PT LT 141 | BO3OYX | 6m | 140A | 60% | 4.5-5.0 6ap | 220 n/mMun | Bicoko4acToTHbIN | 140 cek

=

=



MWELDING ERNLEINMENT

TORCH 50

Bl

TexHU4Yeckue XxapaKTepUCTUKH

Cuna Toka

50A

Koad. mon. Harp. 60%

OxnaxxpeHue

[aBneHue rasa

Pacxop rasa

BO3yX

4.5 -5.0 6ap

1205/MuH.

\[
s

Momxmr BbICOKOYACTOTHbIN
MocTras pek. 50cek
OnuHa 6M
Kog Mapka HaunMmeHoBaHue
2220.680.700 PA1302 Mna3MeHHbIi pesak PT50 (u.a.) 6Mm
2220.680.200 PA1307 MnasMeHHbIN pesak PT50 (2pin, 3/8G) 6Mm
Mo3unuus Kon Mapka HauMmeHoBaHue
1 2219.000.801 PC0003-01 Hacapka 3awmtHag LT50 cTeknoBonoKHO
2 Conno gng nna3maTpoHa:
2.1 2221.001.910 PD0064-10 Conno gna nnasmatpoHa @1.0mm LT50 yanmHeHHoe
2.2 2221.001.810 PD0063-10 Conno gna nnasMatpoHa @1.0mm LT50-70 yanuHeHHoe
2.3 2221.001.811 PD0063-11 Conno gna nnasMatpoHa @1.Tmm LT50-70 yonuHeHHoe
3 Conno pna nnas3MaTpoHa:
3.1 2221.003.310 PD0088-10 Conno gna nnasMatpoHa @1.0mm CB50-70
3.2 2221.003.311 PD0088-11 Conno gna nnasMatpoHa @1.1mm CB50-70
33 2221.003.312 PD0088-12 Conno gna nnasMatpoHa @1.2mm CB50-70
4 2206.000.200 PEO0QO7 [yddy3op rasoseit LT50-70
5 2202.001.500 PR0O065 Katop LT50, nopxur HF, yonuHeHHbIN
6 2202:006.200 PR0017 Katop LT50, nogxur HF
7 2226.005.000 PF0050 lonoBka nnasmatpoHa LT50




PLASMA Torches

TORCH 70

TexHUYeCcKMe XapaKTepUCTUKU

Cuna Toka

Koad. mon. Harp.

OxnaxpeHue
[asnexue ra

Pacxopn rasa

.
U
)

70A
60%

BO34yX

3a 4.5-5.06ap
13051/MuH.

1
(—

Mop>xur BbICOKOYACTOTHbIN
MocTras pek. 70cek
OnuvHa 6M
Kop Mapka HanmeHoBaHue
2220.687.700 PA1322 Mna3meHHbIN pesak PT70 (2pin, 3/8G) 6m
Mo3nuusa Kon Mapka HanMmeHoBaHue
1 1913.006.000 Cv0o10 Hacapgka-orpaHnuuntesb gas nnasmotpona LT70 (npyxuHa)
2 2219.008.701 PC0032-01 Hacapka 3awutHaa LT70 cTeknoBonoOKHO
3 Conno pna nnasmaTpoHa:
3.1 2221.003.310 PD0088-10 Consno ons nnasmatpoHa @1.0mm CB50-70
3.2 2221.003.311 PD0088-11 Conno ana nnasmaTpoHa @1.1mm CB50-70
3.3 2221.003.312 PD0088-12 Conno ans nnasMatpoHa @1.2mm CB50-70
4 Conno pna nnasMaTpoHa:
41 2221.001.810 PD0063-10 Conno gna nnasMatpoHa @1.0mm LT50-70 yonuHeHHoe
4.2 2221.001.811 PD0063-11 Conno gna nnasMatpoHa @1.Tmm LT50-70 yonuHeHHoe
4.3 2221.001.812 PD0063-12 Conno gna nnasMatpoHa @1.2mm LT50-70 yanuHeHHoe
5 2206.000.200 PE0OO7 Lyddysop rasosbiin LT50-70
6 2202.001.800 PR0063 Katop LT70, nogxur HF
7 2202.001.900 PRO064 KaTtop LT70, nopgxur HF, yanvHeHHbIN
8 2614.076.600 FHO0211 [Onddysop nnasmotpoHa LT70
9 2226.001.500 PF0065 [onoBka nna3smatpoHa LT70



NWELDIING EANLEINETLT

TORCH 81

i

R b

Z:)—

TexHuueckue XapaKTepucTuku

Cwnna Toka 80A

Koad. non. Harp. 60%
OxnaxpeHwue BO3YX
[aBnenneraza 4.5-5.06ap
Pacxop rasa 1605/MUH.

Mopxmnr BbICOKOYACTOTHbIN
Moctras pek. 80cek
OnunHa oM
Kop Mapka HaunMmeHoBaHue
2220.690.700 PA1402 Mna3smeHHbIN pesak PT81 (u.a.) 6M
2220.790.700 PA2402 Mna3meHHbIN pe3ak PT81 (u.a.) 12m
Mo3nuusa Kon Mapka HanMmeHoBaHue
1 1913.008.800 CVv0033 Hacagka-orpaHnuutens ana nnasmotpoHa LT70 (4x Toyeunas)
2 1913.007.300 CVv0028 Hacapgka-orpaHuuuntenb aaa nnasmortpoHa LT81 (npyxuHal)
3 2219.066.501 PC0115-01 Hacapka 3awmtHaa LT81 cTeknoBoNOKHO
4 1 .o 200000 ._:_“""-Cpnno L5 Nja3MaTpoHa:
4.1 2221.060.510 PD0105-10- Comno ans nnasmatpoxa @1.0mm LT81
4.2 2221.060.51;1 PD0105-11 Con}go Ans nnasmaTporHa @1.1mm LT81
4.3 2221.060.512 PD0105-12 Conno ans nnasmatpoHa @1.2mm LT81
5 2206.060.200  PEO107 - [lybdysop rasoseiii LT81
6 2202.060.400  ‘PRO109 - Karop LT81
7 2202.066.500  PROTI5  Karoa LT81 yanureHHbiii
8 2226.069.000 PF0140 lonoBka nnasmatpoHa LT81




PLASMA Torches

TORCH 101 % B
]g: Ui) 7 8

U—{l—Ch— = —
U ]}5
t

He HFG—pen— -

RfEmf

TexHuueckue XapaKTepucTukun

Cuna Toka 100A
Koad. non. Harp. 60%

OxnaxpeHue BO34yX

Hasnennerasa  4.5-5.06ap

Pacxopg rasa 1801/MuH.
Mop>xunr BbICOKOYACTOTHbIN
MocTras pek. 100cek
OnvHa oM

Kop Mapka HauMeHoBaHue
2220.695.700 PA1452 Mna3meHHbIn pesak PT101 (u.a.) 6m
2220.795.700 PA2452 MnasmerHbi pesak PT101 (u.a.) 12m
2220.695.800 PA1453 MnasMeHHbIV pe3ak LT101 ¢ npsiMbimM nogkntoyeHneM M16*1.5 6m
HF nopyxur
Mo3nuusa Kopn Mapka HanMeHoBaHue
1 1913.006.900 CV0014 Hacapka-orpannuntens gns nnas3motpoHa LT101-141
(4x ToueyHas)
2 1913.006.700 CVv0012 Hacapka-orpanmuntens gns nnas3motpoHa LT101-141
(2x Toueynas)
3 1913.006.600 CV0011 Hacagka-orpaHuuuntens gna nnasmotpoHa LT100-151 (npyxwuHal
4 2219.066.600 PC0111 Hacapka 3awmTtHaa LT101
5 2219.068.000 PC0130 Hacapgka 3awmTtHaa LT101 koHTakTHada
6 Conno gns nnasmaTpoHa:
6.1 2221.060.611 PD0101-11  Conno gns nnasmatporHa @1.1Tmm LT101-141
6.2 2221.060.614 PD0101-14  Conno pnsa nnasmatpoHa @1.4mm LT101-141
6.3 2221.060.617 PD0101-17  Conno ans nnasMatpoHa @1.7mm LT101-141
6.4 2221.060.619 PD0101-19  Conso pna nnasmatpoHa @1.9mm LT101-141
7 2206.060.600 PE0101 Oyddysop razosbinn LT101-141
8 2202.060.600 PR0101 Katog LT101-141
9 Conno ansg nnasmatpoHa:
9.1 2221.066.214 PD0117-14  Conno pna nnasmaTpoHa @1.4mm LT101-151 yanuHeHHoe
9.2 2221.066.217 PD0117-17  Conno ans nnasMatpoHa @1.7mm LT101-151 yanuHeHHoe
9.3 2221.066.219 PD0117-19  Conno pna-nnasmaTpoHa @1.9mm LT101-151 yanuHeHHoe
10 2202.066.100 PRO116 KaTtop LT101 yaanHeHHbIM
11 2226.069.500 PF0145 lonoBka nnasmatpoHa LT101



MWELDING ERNLEINMENT

TORCH 141
C]_ a

6
A= —

S

C 10
E—[{[ﬁ}lﬂj—ﬂﬁ—m—@—m —

TexHUYecKue XapaKTepucTUKu M16x1.5 @

Cwna Toka 140A
Koad. non. Harp. 60%

OxnaxpeHue BO3AYX

HaBneHneraza 4.5-5.06ap

Pacxop rasa 220n/Mu1H.
Mopmxur BbICOKOYACTOTHbIN
Moctras pek. 140cek
OnunHa 6M
Kop Mapka HaunMeHoBaHue
2220.650.900 PA1504 Mna3meHHbIN pesak PT141 (u.a.) 6m
2220.650.500 PA1505 Mna3MeHHbIN pe3ak PT141 (u.a.) 12m
2220.650.400 PA1509 MMna3meHHbIN pe3ak LT141 c npambiM nogkntoyeHnem M16*15 6m
HF nopyxur
Mo3unuumsa Kop Mapka HanMmeHoBaHue
1 1913.006.900 CV0014 Hacapka-orpaHnuntens gns nnasmotpoxa LT101-141
(4x ToyeuHas)
2 1913.006.700 CV0012 Hacapka-orpanvnuntens gns nnasmotpoHa LT101-141
(2x ToueyHas)
3 1913.006.600 CV0011 Hacagka-orpaHnuutenb gasa nnasmotpora LT100-151 (npyxwHal)
4 2219.060.700 PC0102 Hacapka 3awmtHaa LT141
5 2219.068.600 PC0131 Hacapka 3awmTHaa LT141-151
6 Conso gna nna3MaTpoHa
6.1 2221.060.611 PD0101-11 Conuo ansa nnasmatpoHa @1.1mm LT101-141
6.2 2221.060.614 PD0101-14 : Conso ans nnasmatpoHa @1.4mm LT101-141
6.3 2221.060.617 PD0101-17  Conno ansa nnasmatpoHa @1.7mm LT101-141
6.4 2221.060.619 PD0101-19 .- Conno anst nnasmatpoHa @1.9mm LT101-141
7 2206.060.600 PEQT01 Oyddysop rasoswinn LT101-141
8 2202.060.600 PR0O101 Katom LT101-141
9 2614.076.800 FH0213 Ondody3zop nnasmoTtpoHa LT141-151
10 Conno gna nnasMaTpoHa:
10.1 2221.066.214 PD0117-14  Conno pna nnasmatpoHa @1.4mm LT101-151 yanuHeHHoe
10.2 2221.066.217 PD0117-17  Conno gna nnasmatpoHa @1.7mm LT101-151 yanuHeHHoe
10.3 2221.066.219 PD0117-19  Conno ansa nnasmatpoHa @1.9mm LT101-151 yanuHeHHoe
11 2226.065.500 PF0155 [onoBka nnasmatpoHa LT141

12 ﬁ06.900.700 PE4002 MN3onsTop ronosku ropenku LT141-151



PLASMA Torches

TORCH 151 SR

TexHuueckue XapaKTepucTuku

Cwvna Toka 150A
Koad. non. Harp. 60%

OxnaxpeHue BO3AYX

[daBnenneraza 4.5-5.06ap

Pacxop raza 2205/MUH.
Mop>xmr BbICOKOYACTOTHbIN
Moctras pek. 150cek
OnunHa oM
Kop Mapka HaumeHoBaHue
2220.655.900 PA1554 MnasMeHHbIn pesak PT151 (u.a.) 6m
2220.655.500 PA1555 Mna3MeHHbIn pe3ak PT151 (u.a.) 12m
Mo3unuusa Kop, Mapka HaumeHoBaHue
1 1913.006.600 CVv0011 Hacapka-orpannuntens gns nnasmotpora LT100-151
(npy>xwHa)
2 2219.068.600 PC0131 Hacapka 3awmtHada LT141-151
3 1913.660.500 CV1105 Hacapka-orpaHuuutens ans nnasmotpoHa LT151 (npyxuHal
4 2219.067.000 PC0120 Hacapka 3awmtHaa LT151
5 Conno gna nnasmaTpoHa
5.1 2221.060.414 PD0109-14  Conno ansa nnasmaTpoHa @1.4mm LT151
5.2 2221.060.416 PD0109-16  Conno gna nnasmaTpoHa @1.6mm LT151
5.3 2221.060.418 PD0109-18  Conno ans nnasmatpoHa @1.8mm LT151
6 2206.060.800 PE0103 [yddysop razosbiin LT151
7 2202.066.600 PRO111 Katop LT151
8 2614.076.800 FH0213 Ondoysop nnasmoTtpoHa LT141-151
9 Conno s nnasMaTpoHa:
9.1 2221.066.214 PD0117-14  Conno gna nnasmatpoHa @1.4mm LT101-151 yanuHeHHoe
9.2 2221.066.217 PD0117-17  Conno gns nnasmatpoHa @1.7mm LT101-151 yanuHeHHoe
9.3 2221.066.219 PD0117-19  Conno gna nnasMatpoHa @1.9mm LT101-151 yanuHeHHoe
10 2226.061.000 PF0160 lonoBka nnasmatpoHa LT151
1" 2206.900.700 PE4002 N3onsTop ronosku ropenku LT141-151



MWELDING ERNLEINMENT

P 31

]—d —n— == —d(

TexHuueckue XapaKTepucTuku

Cuna Toka 40A

Koad. non. Harp. 60%

Oxnaxp,eHme BO34YyX M16x1.5

[daBneHneraza  4.5-5.06ap

Pacxop rasa 180n/MuH.
Mopykumr KOHTaKTHbIN
Moctras pek. 40cek
OnunHa 5M
Kop, HaunMeHoBaHue

2220.631.600 lopenka ans nnasmatpoHa PT-31 5Mm/4MMm

Mo3numsa Kon HanmeHoBaHKe

1 1913.031.600 Hacapka pns PT-31

2 2221.031.916 Conno k nna3matpoHy PT-31,16MM (ganHHoe)

3 2206.031.400 Ovddysop rasosbiin k PT-31

4 2202.03'1‘:0.00 .Sne'KTpo,q‘,‘u,'h'ﬂ nnasMatpoHa PT-31, 38MM (mnnHHbINA)




TexHUYecKue XxapaKTepucTuku

Cuna Toka 80A

Koad. non. varp. 60%

OxnaxpgeHue BO3AYX
[dasnenverasa 4.5-5.06ap
Pacxog rasa 220n/MuH.

— o[ — a1

3

PLASMA Torches
bh o b 2
/ 4w~ ;-;; \

M16x1.5

[
e,

Mopxunr BbICOKOYACTOTHbIN
MocTras pek. 80cek
OnuHa oM
Kop Mapka HaumeHoBaHue
2220.098.500 PA0435 Mna3meHHbIn pesak P80 ¢ npaMbiM noakntoyeHnem M16*1.5
5M HF nogyxur
Mo3unuusa Kop, Mapka HaunmeHoBaHue
1 1913.070.900 CV0204 Hacapka c Hanpasnstowmm konecvkom ans ropenku P80
2 2219.001.300 PC0068 3awmTHaa Hacapka kepamunyeckas P80 PANASONIC
3 2221.003.913 PD0084-13 Conno gna nnasMatpoHa @1.3mm P80 PANASONIC
4 2208.002.000 PR0070 Katop P80 PANASONIC







CBapoyHoe obopypoBaHue

NueepTopbl (MMA)

CsapoyHble nosyastoMatsl (MIG-MAG)
AproHHo-gyrosas ceapka (TIG)
ToyeuHaqa ceapka SPOT

[Mna3MeHHas pe3ka

CBapouHble akceccyapbl

KoMnpeccopbl

[NpsmMon npusof
PemeHHOM npuBog

TennoBad TexHUKa

TennoBble NyLW KK ra3oBble
TennoBble NYLIKN XUAKOTOMNBHbIE
NHdpakpacHble HarpesaTenu
TennoBeHTUNATOPSI

Hacochbl

[peHaxHble Hacochl
CapoBble Hacochl
HacocHble cTaHLumn
[ln3enbHble HacocChl
Hacochbl onsg ckBaxkuH
MoTonomnel

[eHepaTopbl

beH3nHoBbIE reHeparTophbl

KynbTuBaTopbl U MOTOB1OKM

BeH3nHoBbIe KyNnbTMBATOPLI M MOTODNOKM
[n3enbHble KynbTMBaATOPbI M MOTOHJ10KM
HasecHoe obopyfnoBaHue

[OBuratenu

NMycko-3apsaHble yCTPOUCTBA
MoiKK BbICOKOTO AaBAEHUS

AURORA Group of companies in Russia:
www.aurora-online.ru
\J




